



2012. március

*„Ember ne félj nő már a nap!
A jégfogú szél nem harap.*

*A koldus is dúdolva jár,
Ragyog rongyán a napsugár.” (Áprily Lajos: Nő már a nap /részlet)*

Önkormányzati Hírek

Közüzemi díjak

A 2011.december 30-án elfogadott törvény értelmében, 2012.január 1-től a közüzemi díjakat (víz, szennyvíz, szemétszállítás) nem az önkormányzatok, hanem a Magyar állam állapítja meg. Ennek értelmében a képviselőtestület megtette a lépéseket, és visszavonta a helyi közüzemi díjak megállapítására hozott rendeleteit.

Szennyvíz –Talajterhelési díj

2012. évtől a Magyar állam jelentősen megemelte a Talajterhelési díjakat. Talajterhelési díjat azon személyeknek kell fizetni, akiknek van vízfogyasztásuk, de még nem kötöttek rá a szennyvízhálózatra. A talajterhelési alapidj: 1200,-Ft / vízköbméter. Zalavár kiemelt minősítésű terület, amelyre háromszoros szorzó érvényes, így minden elfogyasztott köbméter víz után 3x 1200,-Ft, azaz 3600,-Ft talajterhelési díjat kell fizetni.

A szennyvízhálózathoz való csatlakozás előfeltétele: - az ingatlanon belüli szennyvízvezeték kiépítése, - a csatlakozási összeg befizetésének igazolása a Vonyarcvashegyi Vízközmű Társulattól . A hálózathoz való csatlakozáshoz a DRV most rákötési kedvezményt biztosít.

Szemétszállítás

Zalavár községnek március 31-ig van érvényes szerződése a VÜSZ Kft-vel. Keszthely Város Önkormányzata az üzemeltető személyében változtatást kezdeményez, az érintett önkormányzatok és a lakosság felé. A szemétszállítás díja egyelőre változatlan, tehát a 2011-es év díjszabása érvényes.

Költségvetés

A képviselőtestület első körben tárgyalta a 2012.év költségvetését, melyet 2012.február 27-i ülésen elfogadott. A pénzügyi keret jelentős fejlesztéseket nem tesz lehetővé, az önkormányzat kiemelt feladata az intézmények működtetése.

Vízminőség javítás

A vízminőség javítására beadott pályázat második fordulójához a Magyar Állam EU-s alpból támogatást biztosít. Az önkormányzat a pályázathoz szükséges önerőt EU-s Önerő alpból fogja biztosítani. A pénzügyi és engedélyezési folyamatok hosszadalmasak így várhatóan a 2013-2014 -es év folyamán kerül sor a nyírádi rendszerhez való csatlakozásra.

Repülőtér

A repülőtér üzemeltetője felszámolás alatt áll. Hévíz városával közösen erőfeszítéseket teszünk annak érdekében, hogy a tavasz folyamán ismét beinduljon a repülőforgalom.

A repülőtér kármentesítése a terveknek megfelelően halad, a munkálatok üteme egyeztetésre került a Magyar Állammal. A repülőtér kármentesítésének pénzügyi kerete biztosított.

Ügyelet Nonprofit Közhasznú Kft
dr. Németh András
8360 Keszthely Ady Endre u. 2

Beszámoló a háziorvosi ügyelet tevékenységéről

Az Ügyelet Nonprofit Közhasznú Kft biztosítja a gazdasági társaságot létrehozó háziorvosok területi ellátási kötelezettségébe tartozó települések felnőtt és gyermek lakosságának hétközi és hétvégi orvosi ügyeleti ellátását. Az ellátási területhez a következő települések mintegy 22600 fő állandó lakosa tartozik: Almásháza, Balatongyörök, Bókaháza, Cserszegtomaj, Dióskál, Egeraracsa, Esztergályhorváti, Gyenesdiás, Gétye, Karmacs, Ligetfalva, Rezi, Sármellék, Szentgyörgyvár, Tilaj, Vállus, Várvölgy, Vindornyalak, Vindornyalak, Vonyarcvashegy, Zalaapáti, Zalacsány, Zalaszentmárton, Zalavár. A gazdasági társaság tagságát a Keszthely környéki településeken dolgozó háziorvosok és a Keszthely Városi Kórház 52 - 48 %-os arányban alkotja. A társaság tevékenységét 1996 óta látja el

folyamatosan. A háziorvosi ügyelet székhelye a Keszthely Városi Kórházban található, ahol a kórház bérleti díj fejében rendelőt és pihenőszobát biztosít. Az ügyeleti munkában naponta 1 orvos, 1 nővér és 1 gépkocsivezető vesz részt. A háziorvosok a saját vállalkozásukon keresztül látják el az ügyeleti feladatot. A nővérek megbízásos jogviszonyban állnak, a 3 gépkocsivezetőt főállásban foglalkoztatjuk. A beteg otthonában történő ellátás biztosítására egy Toyota Corolla gépkocsit használunk, ami megkülönböztető jelzés használatára jogosult.

2009. szeptember elsejétől az ügyeleti szolgálatunk az Országos Mentőszolgálattal, továbbá a Keszthely Városi Kórház Sürgősségi Osztályával a sürgősségi betegellátás hatékonyságának fokozása, az azonnali elérhetőség biztonságának javítása érdekében az ügyeleti irányításra együttműködési szerződést kötött. Közös diszpécser szolgálat és mentésirányítási rendszer került kialakításra.

Az ügyeleti szolgálat bevételeit egyrészt az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által biztosított finanszírozás, másrészt az ellátott települések lakosságszámuk alapján nyújtott támogatása biztosítja. Amely összeg 2012.03.01.-től 54 Ft/fő/hónap.

Az elmúlt évek során az ügyeleti szolgálat folyamatosan tájékoztatta az ellátási területéhez tartozó településeket az ügyeleti forgalomról, és mint nonprofit szervezet a gazdálkodásának pontos pénzügyi mutatóiról.

Köszönjük az eddigi együttműködést, és a tevékenységünk biztosításához szükséges anyagi hozzájárulásukat.

Keszthely, 2012.01.21.

Tisztelettel: dr. Németh András
Ügyelet Nonprofit Közhasznú Kft

DRV tájékoztató

Tisztelt Fogyasztónk!

Engedje meg, hogy az alábbiakban tájékoztassuk a talajterhelési díjjal valamint a víziközmű-hálózatokra történő kötelező rákötéssel kapcsolatos jogszabályi változásokról és Társaságunk ehhez kapcsolódó akciójáról.

TALAJTERHELÉSI DÍJ NÖVEKEDÉSE

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. § (1) bekezdése értelmében azon fogyasztónak, aki a rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, **talajterhelési díjat kell fizetnie**. Felhívjuk Tisztelt Fogyasztóink figyelmét arra, a 2011. évi CCI. törvény 234. §-a alapján a talajterhelési díj egységdíjának mértéke **2012. február 1-jétől a korábbi 120 Ft/m³ helyett 1.200 Ft/m³** mértékben került meghatározásra, amelyet a területi szorzók tovább növelhetnek. 2013-ban tehát már a megemelt talajterhelési díjat kell az érintett fogyasztóknak megfizetni, amely így jelentősen meghaladhatja a települési közüzemi csatornadíjak mértékét!

KÖTELEZŐ RÁKÖTÉS

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. számú törvény 83.§ (3) bekezdése alapján, ha 2012. július 1-jén a közműves ivóvízellátás, vagy szennyvízelvezetés és -tisztítás biztosításához szükséges víziközmű rendszer a közterületen az ingatlanról műszakilag elérhető módon kiépült és rendelkezésre áll, akkor az ingatlan tulajdonosa **2013. július 1-jéig az 55.§-ban foglaltak szerint köteles az ingatlant a rendszerbe bekötetni!**

KEDVEZMÉNYES RÁKÖTÉSI LEHETŐSÉG 2012.04.01.-2012.09.30 KÖZÖTT

A fenti jogszabályi változások alapján a kiépült víziközmű-hálózatokra való rácsatlakozás az érintett fogyasztók számára gazdaságilag indokolt és egyben **törvényileg kötelező**. A rákötésekkel kapcsolatosan felmerülő fogyasztói terhek enyhítése érdekében a DRV Zrt. az önkormányzatokkal közösen igyekszik támogatást nyújtani az érintett fogyasztóknak. Ennek érdekében Társaságunk

az újonnan létesült bekötések átvételét - bruttó 13.970 Ft helyett - ingyenesen elvégzi.

A rákötési folyamat megindítása előtt kérjük, részletesen tájékozódjon az ügyfélfogadó irodáinkban, és honlapunkon (www.driv.hu) is megtalálható rákötési tájékoztató alapján, szükség esetén keresse ügyfélszolgálati munkatársainkat. A rákötési szándék az előzőekben említett helyeken és a polgármesteri hivatalban is megtalálható „*Megrendelő ivóvíz, csatorna bekötés létesítésére formanyomtatvány*” kitöltésével, és a következő postacímre történő megküldésével jelezhető:

**DRV Zrt. Ügyfélszolgálat
8601 Siófok, Pf. 888**

A megrendelőt csak az illetékes **víz- és csatornamű társulat/önkormányzat aláírásával** fogadhatja el a DRV Zrt. Aki a szolgáltató hozzájárulása nélkül csatlakozik a szennyvízelvezető törzshálózatra, **szabálysértést követ el.**

A DRV Zrt. a beérkező megrendelői igényeket folyamatosan figyelemmel kíséri, nyilvántartja. Az illetékes Üzemvezetőség felveszi a kapcsolatot az igénylőkkel, és a kialakított ütemtervnek megfelelően egyeztet a szakfelügyelet tervezett időpontját. A DRV Zrt. Ügyfélszolgálat a bekötés átvételét követően szolgáltatási szerződést küld a Fogyasztónak.

Amennyiben további kérdése van, a helyi tarifával hívható DRV INFO VONALON munkatársaink készséggel állnak rendelkezésére a **06 40 240 240**-es telefonszámon.

Tisztelettel: Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.

ÓVODAI HÍREK

Hagyományos **OVI-Farsangunkat** 2012. február 18-án, szombaton tartottuk a Művelődési Házban, ahol egy vidám hangulatú délutánt töltöttünk el együtt. A közönség a műsor alatt jól szórakozott, a jelmezek ötletesek voltak, a gyermekek műsora mellett nagy sikert arattak az óvodai dolgozóinak „Horgászok” c. humoros jelenete is. Ezúton is köszönjük a szülőknek a szép jelmezeket, a sütemény-, torta- vagy tárgyfelajánlásait, vállalkozók támogatását, amelyekkel hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez.

Külön köszönjük a Szülői Szervezet vezetőségi tagjainak, valamint azon szülőknek a segítségét, akik részt vettek a szervezésben, az előkészületekben, a farsangi délután lebonyolításában, majd az azt követő rendrakásban.

Végül, de nem utolsó sorban, köszönet illeti az óvoda dolgozóit is, az óvodapedagógusokat és a dajkákat, akik felkészítették a gyerekeket és aktív szerepet vállaltak az Ovi-Farsang lebonyolításában.

Závec Károlyné
tagóvoda-vezető

AZ ISKOLA HÍREI

Iskolánkban 2011. január 13-án zártuk az I. félévet. A tanulók január 20-án, pénteken vihették haza Félévi értesítőiket. 1-4. osztályig szövegesen, felsőben pedig osztályzatokkal értékeltük gyerekeink teljesítményeit.

Az osztályok közötti versenyt, az első féléves eredmények alapján (tanulmányi, magatartási, szorgalmi átlagok), felső tagozaton, az 5. osztály vezeti. Tanulmányi átlagok: 4,28, magatartás átlaga: 4,45, szorgalom átlaga: 4,36. Osztályfőnökök: Kamondiné Bóta Melinda. Őket a 8. osztály követi 3,34, magatartás: 3,9, szorgalom: 3,3. Osztályfőnökök Eckmann Erika. Harmadik helyen a 7. osztály áll, majd a 6. osztály következik. Az alsó tagozatosok, mivel nem kapnak osztályzatot félévkor nem versenyeztethetők, de a magatartás szorgalom alapján, az osztályok sorrendje: 4. osztály, 1. osztály, 2. osztály, 3. osztály.

Január 21-én, szombaton, nyolcadikosaink közül 2 tanuló megírta a **központi írásbeli felvételiket** magyar és matematika tantárgyakból. A továbbtanuláshoz szükséges jelentkezési lapokat elküldtük, végleges felvételi eredményeket áprilisban várhatunk.

Január 23-án, hétfőn, félévzáró szülői értekezletet tartottunk. Sajnálattal állapítottuk meg, hogy a szülők csak kis létszámban képviseltették magukat az értekezleten.

Február elején megkezdte Homik Tiborné magyar szakos pedagógus a tanulók felkészítését a **megyei pedagógiai intézet által szervezett Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny iskolai fordulójára**, melyen a felsős osztályokból több tanuló is részt vesz majd márciusban.

Február első hetében, a nagy hidegre való tekintettel, rendkívüli tanítási szünetet rendeltek el iskolánk fenntartói. Reméljük tanítványaink, örültek a hirtelen jött 3 napnak. Az elmaradt tanítási napokat fűtésszezon után, délutáni tanítással fogjuk pótolni.



„Álom-pár”

Február 10-én tartottuk a Diákönkormányzat szervezésében **Hagyományos Farsangi Bálunkat** a gyerekek részére. A rendezvény nagyon jó hangulatban és eredményesen zárult.

Több egyéni-, ill. 1 csoportos jelmezes volt. Táncversennyel, büfével, zsákbamacskával, tombolával, discóval szórakoztattuk tanulóinkat, és kedves vendégeinket.



Az egyéni jelmezesek

NAGYON KÖSZÖNJÜK MINDEN SZÜLŐNEK, AKI SÜTEMÉNY, TORTA, TÁRGY NYEREMÉNYEK FELAJÁNLÁSÁVAL, BÜFÉ SZERVEZÉSÉVEL, LEBONYOLÍTÁSÁVAL, VAGY BÁRMILYEN MÁS MÓDON TÁMOGATTA RENDEZVÉNYÜNK SIKERÉT!!!

Március 1.-étől indul, szintén a megyei pedagógiai intézet szervezésében idén is az **Öveges József levelezős verseny**, melyet csillagászat, számítástechnika, KRESZ, matematika témakörökben hirdettek meg.

A verseny utolsó fordulóját május 10-ig lehet beküldeni, tehát eredmény csak utána várható. Sok sikert és jó munkát kívánunk a tanulóknak!

Március 5-6-án, megkezdjük a **leendő első osztályosok beíratását iskolánkba**. Tájékoztatjuk a kedves szülőket, hogy a beíratásra hozzák magukkal, a levélben leírt papírokat!

Szeretettel várjuk a beíratkozó elsőseinket!

Gerecs Mária
Int. Vez.

Tisztelt Lakosság!

A Zalavárért Közalapítvány tisztelettel megköszöni eddigi felajánlásait, támogatásukat. Kérjük, hogy adója 1%-ának felajánlásával segítse alapítványunk működését, céljaink megvalósulását. A felajánlott összegből ebben az évben is az iskolát és az óvodát támogatjuk.

Adószámunk: 18959363-1-20

Köszönjük

Alapítvány kuratóriuma

SPORT - FOCI

A Zalavári focicsapat január - február hónapokban három jelentős teremtorán vett részt. Az első, zalakomári tornán 18 csapatból a második helyet szereztük meg.

Majd Zalakaroson szintén 18 csapat közül a legjobb 8 között hét métereseikkel búcsúztunk.

A keszthelyi Csokonai ÁMK-ban rendezett tornán 18 csapat közül 17-et magunk mögé utasítva megszereztük az **első** helyet.

Következő számunkban közzétesszük a tavaszi forduló eseményeit. Községünk Önkormányzata a 2012-es évben is biztosítja a csapat működéséhez szükséges anyagi hátteret.

Eseménynaptár

2012. március 1.	9.00 - 10.00-ig	Műanyag árusítás
2012. március 6.	14.00 - 16.00-ig	Ezer apró
2012. március 14.	9.00 - 11.00-ig	Ruha, cipő
2012. március 22.	9.00 - 11.00-ig	Ruhanemű
2012. március 30.	9.00 - 11.00-ig	Műanyag, ezer apró

Kiadja: Zalavár Község Önkormányzata
Berkenyés István Polgármester
Szerkeszti: Kempf Bernadette